

## 申论阅读：读懂中国共产党的“四个始终”

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

忆往昔，岁月峥嵘；看今朝，风华正茂。99年的风雨兼程，从嘉兴南湖的小船，到世界第一大政党，从饱受欺凌、支离破碎的旧社会，到蓬勃发展的新中国，中国共产党带领全国人民穿过革命、建设、改革的激流，在应对一次次重大危机与挑战的过程中砥砺前行，淬炼本领，创造了一个又一个令世人瞩目的中国奇迹。中国共产党为什么“能”？马克思主义为什么“行”？中国特色社会主义为什么“好”？答案就源于中国共产党的“四个始终”。

源于我们党始终坚持不忘初心、牢记使命。治国有常，而利民为本。“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，浓缩了共产党人的初心和使命，更成为激励一代代共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。不忘初心，牢记使命，就是要牢记党旗下庄严许下的铮铮誓言，就是要牢记在困境时需要履行的责任与担当，就是要牢记在诱惑前一定要坚守的克己奉公，就是要牢记在灾难来临时“我是党员我先上”。不忘初心方能行稳致远，不忘本来才能开辟未来。99年来，正是因为无数共产党人把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标牢牢扛在肩上，才能把一个贫穷落后的旧中国建设成为经济繁荣、政治稳定、社会和谐、人民生活蒸蒸日上、国际地位越来越高的发展中大国。

源于我们党始终坚持以人为本，执政为民。人民立场是中国共产党最根本的政治立场。党的执政之基在人民，力量之源在人民。无论抗击疫情还是抗洪救灾，在生死考验面前，中国共产党始终坚持以人为本，把保护人民生命健康的重担扛在肩上，筑造出一座托举希望的“生命方舟”。面对全面脱贫的艰巨任务，无数党员干部从繁华的都市来到了贫苦的乡村，扎根基层与村民一起，在石头缝里觅产业，在十万大山间谋出路。一个个奋斗的身影，一步步踏实的脚印，正朝着同一个脱贫梦奋力奔跑。一个党员、一个干部、一个政党，永远把人民放在心中的最高位置，时刻把老百姓的冷暖挂在心头，切切实实为人民办事，为老百姓排忧解难，这正是我们党发展壮大的重要根基。

源于我们党始终坚持刀刃向内，从严治党。党不仅有勇于自我革命的勇气，还有善于自我革命的智慧。勇于自我革命是中国共产党最鲜明的品格、最大的优势。中国共产党的伟大不在于不犯错误，而在于从不讳疾忌医，敢于直面问题，勇于自我革命，具有极强的自我修复能力。从战火纷飞的革命年代到波澜壮阔的建设时期，中国共产党是走过一些弯路，遇到过一些挫折的，但是我们党却始终以刀刃向内的勇气，敢于直面问题，勇于修正错误，团结带领人民群众实现了民族独立、人民解放的夙愿，开创了中国特色社会主义道路，走进了昂扬奋进的新时代。“生于忧患，死于安乐”。正是我们党始终坚持刀刃向内的决心不动摇，既刮骨疗毒解决了一批人民群众深恶痛绝的老问题，也用火眼金睛发现了一批新问题；既快刀斩乱麻解决了一批表面表象问题，更入木三分解决了一些最本质最深层的根源性问题，才逐



添加微信领取行测申论题海资料，申论素材800条、时事热点考点、预测卷等资料

渐形成了风清气正的良好政治生态。

源于我们党始终坚持知行合一，实干兴邦。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”。干部敢于担当作为，既是政治品格，也是从政本分。在摸爬滚打中增长才干、在层层历练中积累经验对于干部成长的重要性不言而喻，知者行之始，行者知之成。干部成长无捷径可走，经风雨、见世面才能壮筋骨、长才干。面对十分复杂的国内外环境，肩负繁重的执政使命，正是由于我们的广大党员干部特别是年轻干部坚持不断在知行合一中主动担当作为，做起而行之的行动者、不做坐而论道的清谈客，力当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨，才能做到面对大是大非敢于亮剑，面对矛盾敢于迎难而上，面对危机敢于挺身而出，面对失误敢于承担责任，面对歪风邪气敢于坚决斗争，用知重负重、攻坚克难的实际行动，不断为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦，用行动谱写奋斗乐章。

来源：人民论坛网

编辑：展鸿教育



**展鸿教育**  
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取行测申论题海资料，申论素材 800 条、时事热点考点、预测卷等资料